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Os niumeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

F():O
=1
Fn+2=Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N,
ZF; = Fn+2 -1
i=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

F0=U
F1:1
Fn+2:Fﬂ+1+Fn

Prove que para todo n € N,

ZFi=F7:+2_1-
=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

FD:O
F1=1
Fn+2:Fn+1+Fn

Prove que para todo n € N,
Z R = Eu+2 — L
=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

Fy=0
F1:1
Fn+2:Fn+1+Fn

Prove que para todo n € N,
ZFI =F,2-1
i=0

Prova.
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Os numeros Fibonacct sao definidos recursivamente assim;:

FU:U
Fi=1
Fovo=Foa + By

Prove que para todo n € N,
Z Fi = Fu+2 — L
1=0

Prova.




Os niimeros Fibonacci sdo definidos recursivamente assim:
Fg =0
F]_ = l

Frio=F,1+ F,

Prove que para todo n € N,

iE:EL+2_1-
Prova.
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Os numeros Fibonacct sao definidos recursivamente assim:

F(]:O
=1
Fn+2=Fn+I+Fn

Prove que para todo n € N,

Z Fi=F, -1
i=0

PROVA.
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Os niimeros Fibonacci sdao definidos recursivamente assim:

FG:O
=1
pn+2:Fn1—[+Fn

Prove que para todo n € N,
n
Z Fz = Fn+2 = L.
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Os nimeros Fibonacei sao definidos recursivamente assim:

F(_):U
F1=].
Fn+2‘_‘Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N,
Z R = Fn+‘2 =

PROVA.
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Os nimeros Fibonacet sao definidos recursivamente assim:

Fh=0 T('vv‘z\ > F(m\" ¢(m-i‘)
Fi = 1
Fopp=Fuau+F,

Prove que para todo n € N,

ZFs = Fu42—1
i=0

PRroVA.
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Os nimeros Fibonacei sao definidos recursivamente assim:

F(J:U
F1=1
Fn+2=Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N,
D F=Fu-1 %

=0

PROVA.
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Os nimeros Fibonacci sdo definidos recursivamente assim:

FUIU
F1=1
Fn+2=Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N,
Z -Fz =3 Fn+2 - {1.
1i=0
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Os ndmeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

F[]:O
F1=1
Fn+2=Fn+I+Fn

Prove que para todo n € N,
ZFi:F1L+2_1-
i=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sdo definidos recursivamente assim:

Fo=0
Fi=1
Fn+2:Fn+1+Fn
Prove que para todo n € N, .
ZF: =Fip=1
=0

PROVA.
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Os nimeros Fibonacei sao definidos recursivamente assim:

F[):U
F]zl
Fn+2=Fn+l+Fn

Prove que para todo n € N,
n
ZFE = F1L+2 = 11,
i=0
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Os numeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim;:

FDZO
Fl =1
Foya = By 4 By

Prove que para todo n € N, |
Z F; = F‘n+2 —i1.
=0

Prova.
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Os nidmeros Fibonacci sédo definidos recursivamente assim:

Fo:o
F]:].
Fn+2:Fn+1+Fn

Prove que para todo n € N,
Z “Fi = Fn+'2 -1
i=0

PROVA.

]




I

Os nimeros Fibonacci sao definidos

Prove que para todo n € N,

ProvA.

recursivamente assim:

F{):U
F]_:l
Fn+2=Fn+1+Fn

ZFi — EL+2_ i
1=0
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Provinha 0
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21/02/2018 i

(Resolva todos os problemas.)

Instrugoes:

Modo aluno: Escreva teu nome no campo “Alun%” cm cima, ¢ use a mesma caneta para
responder em todos os problemas da prova.

No tempo determinado entregue tua prova para receber uma de outro aluno da turma.

Modo professor: Usando uma caneta de cor diferente daquela que teu aluno escolheu usar,
escreva teu nome no campo “Prof+” em cima, ¢ corrija sua prova. Néo escreva qual seria uma
resposta correta, apenas identifique os erros, dando uma curta explicagdo quando possivel.

Lembre-se:
Definigao 1. |
Scjam a,b € Z. O a divide o b (escrevemos a | b) sse! existe ¢ € Z tal que ag = b.

Definigao 2. - n
Sejam a, b, m € Z. Escrevemos a = b (mod m) sse m | a —b.

lescrevemos sse como uma abreviag@o da frase se e somente se
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Os nimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

F():U
=1

Fn+2=Fn+1+Fn

Prove que jpara todo n € N,
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Os numeros Fibonacci sdo definidos recursivamente assim:

F():U
Fi=1
Fn+2=Fn+1+Fn

Prove que para todo n € N,
Z Fi = Fﬂ.+2 =1,
i=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sdo definidos recursivamente assim:
FQ = O
Fl =1
Fn+2=Fn+1+Fn
Prove que para todo n € N,
Z:Fi:Fn+2_I-

1=0

ProvVA.
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Os nimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

F]‘—‘l
Fn+2=Fn+1+Fn.

Prove que para todo n € N,

i:Fi = EH—? -1
1=0

Prova.
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Os nimeros Fibonacci sdo definidos recursivamente assim:

=0
F1:1
Fn+2=Fn+1+Fn

Prove que para todo n € N,
ZFi:Fr:+2_1'

1=0

ProvaA.
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Os nimeros Fibonacci sao definidos recursivamente assim:

FUZO
F1=1
Fn+2=Fn+]+Fn

Prove que para todo n € N,
n
ZFi:Fn-QQﬁl-
i=0
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Os niimeros Fibonacei sao definidos recursivamente assim:

Fg =0
Fl :].
Fopp=Fa+F,

Prove que para todo n € N,

ZF;' = Fry— 1,
=0

Prova.




